TSR ERGHE (BBIC X D) SRR

A A A< 4 -5k 3 BRiehaiEmk 2 R 1t

Q1
TRTOHBEEHOP T, AHEMBEOE LWL BMEEO 2 ELTRL, BEL TV,

TER] TS .
1 11| 7.5% PR
5[ 124 84 9%
2 9 6. 2% 2.99 =4
1 ol 144 a3
B#E
R I A w2
6 3 2 0
10 33] 37 T4 01
5 3 1 0
0 0 2 0

Q2
REAED THCOHEEED] 2FML, REZLICERTE I ThvwsoEs)) ZHEE L, A&
BOREZF > TVD D

EEFAERS T
4 19] 13.0% FRIR
3 116] 79.5%
2 11 7.5% 3. 05
1 ol 0.0% |4
- O3
/I i [ = m>2
10 4 5 0
38 31 34 13 Ol
3 4 3 1
0 0 0 0
3
BRERE OV L S I TR I BN L, IREAED [R00 BUVEZX N 2 LTV 570,
EEZAETES T
4 12| 8. 2% TR
3 107] 73.3%
2 26| 17.8% 2.89
1 1| 0.7% m 4
e O3
7N i = £ W2
4 2 4 2
29 28 38 12 01
1 9 0 0
1 0 0 0




Q4

MEHEIEHICRBNT,

A & B2

LIev R VA b A 7 V2 FEE L, BREIRECAERE, #RiEE

ONBEREEDPLEK - hFEEAK > TWVDD
E%ﬁ %IJ/EI\ SZHAT S
4 10 6.8% TR
3 120] 82.2%
2 15| 10. 3% 2.95
1 1 0.7% w4
/N Hh = = m>2
5 1 4 0
42 31 34 13 01
4 7 3 1
0 0 1 0
H gtk
Q5
REAFOREEHEAFE L, ER - RYEO TR & B R - BRIVEEAZHEHE L TV D0,
Egﬁ %IJ/EI\ SZPAT S
1 54| 37. 0% PRI
3 37| 59. 6%
2 5| 3. 4% 3. 34
1 ol 0.0% w1
BE 02
7] i = +
24 11 16 3 W3
27 26 23 11
0 2 3 0 04
0 0 0 0
Q6
fiEk c IO EHEFEL, TevU sy b OFGEOKMIIBOER, [GHREHE~==27 /1] ORE
L%%%LT REAEEDRLD « BEDWERK STV DD,
E%i& %I]/El\ N7 AT S
1 18] 12. 3% TR
3 107] 73.3%
2 19] 13.0% 2.91
] ol 1.4% o4
" O3
/)N th & ES [
10 1 4 0
33 31 33 10 01
7 1 5 3
1 0 0 1
&%%”%%%W%%” FERBIGEICRBIT DB EL L LT, FELE R EBMNRERIGE 2 5%
SERTEL, BEAEN [P NRAEIRNN] ZEEEND LI L TWVAED,
AR o
4 18] 12.3% T
3 115] 78.8%
2 2] 8. 2% 3.03
1 T 0. 7% m4
- a3
/I i = D [
9 1 3 2
36 28 39 12 Ol
6 6 0 0
0 1 0 0




Q8

MERBIORBATSCERFE) ZiEH L, B oEEZRO 5 & & bIs, BREE%EZBBICITY, —A—A

D A REPE 2 A I R FR N ORGSO TR EZ X > TV D Dy

AR FIA —
4 20| 13.7% FRIR
3 112f 76. 7%
2 13 8. 9% 3. 03
1 1 0. 7%
B
PN I
11 3 6 0
33 34 31 14
6 2 ) 0
1 0 0 0

=4
O3
W2
01

Q9

WHERRIZID, TNENOT =< T DHHMEICIRV M Z L 28 L T, HREHEORIZHEELIED

T - i, EOMPIED TN DD,
EEEANEE A
4 22| 15. 1% FER
3 114] 78.1%
2 8] 5.5% 501
1 2| 1.4% @4
5% 03
/I i 5 m2
13 3 5 1
36 34 31 13 D1
2 2 4 0
0 0 2 0
Q10
HIC OB OITENRE 2E#ML, BEABBELLTOAERE LD, REAROHBFFHICHEEL TV
D3,
EEEEAETRS A
4 44] 30. 1% TR
3 98 67. 1%
2 3 2.1% 521
1 1 0.7% E4
/D i = H2
22 11 9 2
29 28 29 12 01
0 0 3 0
0 0 1 0




